编辑:孙健|美编:沈长余

"二进宫"的希丁克 能救切尔西吗?

球迷忘不了穆里尼奥。斯坦福桥球场依旧萦绕着他的名字,球迷依旧高举着怀念他的标语。但在场内的贵宾室,切尔西的"新领导"正静静地坐着。

2015年12月23日星期三

和 6 年前一样, 希丁克在"切尔西牌"大巴即将翻车时, 从老友阿布手中接过了方向盘。

这些年,希丁克四处游历,素有"神奇教练"美誉,对于联赛排名第15的蓝军,他还能像过去那般"妙手回春"吗?

一场"700万美元"的友谊

面对弱旅桑德兰,切尔西用一场3比1的胜利止住了颓势,而现场指挥的却是看守教练霍兰。 在本场比赛前,切尔西已经宣布希丁克将二度出

在本场比赛前,切尔西已经宣布希丁克将二度出 任蓝军主帅。随后斯坦福桥的包厢里,出现了他和老板 阿布,以及德罗巴的身影。

虽然目前卡佩罗、安切洛蒂等名帅都赋闲在家,但选 择希丁克,或许因为他和老板阿布的关系实在太好了。

这是荷兰人第二次执教切尔西。2008/2009 赛季, 切尔西在联赛中期多赛一轮的情况下落后曼联 7 分, 德罗巴等球员又和斯科拉里闹翻。阿布第一次找到了 卷丁古

2006 年世界杯后,希丁克成为了俄罗斯国家队的 主教练,而帮助俄罗斯足协向荷兰人支付薪水的就是 阿布。

阿布曾长期资助俄罗斯国字号球队,包括建立俄罗斯国家足球学院,而在和英格兰队"争抢"希丁克时,阿布开出的 700 万美元年薪成为俄罗斯足协决胜的砝码。

而希丁克 2009 年短暂执教切尔西的四个月,他也并未从俄罗斯国家队卸任,完全是出于和阿布的良好关系身兼两职。

在这四个月中,希丁克指挥球队在各条战线取得了21场不败的出色战绩,联赛扭转颓势排名第三,欧冠杀人四强,仅因客场进球少被巴萨淘汰,而足总杯则全胜赢得冠军。

随后,希丁克执掌俄罗斯国家队直到 2010 年南非世界杯前夕,而他的薪水阿布一付就是 4 年。

当希丁克从俄罗斯队卸任后,他也没掩饰过他和阿布的友情。

"我和阿布的关系过去、现在、将来都会非常好。当我去伦敦的时候,不管是在科布汉姆(切尔西训练基地)还是在斯坦福桥,都会受到欢迎。虽然我和阿布不是每周都通话,但我们还是不时互相联系。"

他该拿几位大牌怎么办?

对于和切尔西的姻缘,希丁克也从没"藏着掖着"。



"我正在和切尔西谈判,商讨再次执教的事宜。"据 《每日镜报》透露,穆里尼奥下课后,希丁克就毫不避讳 自己将是蓝军主帅的最佳人选。

那么,69岁的希丁克还能在斯坦福桥再续神奇吗? 与首次入主切尔西相似,目前球队除了联赛还有 足总杯和欧冠两项锦标可以争夺。

但不同的是,当年斯科拉里卸任时球队排名第四, 落后领头羊7分,但现在排名第16,落后领头羊20分。

落后领头羊7分,但现在排名第16,落后领头羊20分。 当年解雇斯科拉里时,恰好是国家队比赛日,希丁克有两周时间进行缓冲,熟悉球队。

如今,恰逢英超圣诞赛程,6天的短暂调整后,切尔 西就将对阵排名第七的沃特福德,而在12月28日,则 是客场挑战曼联。

目前,希丁克的最大难题是如何拯救切尔西几位大牌的状态,赢回球迷的信任。

在 3 比 1 取胜桑德兰的比赛中,球迷打出横幅:"三只老鼠:阿扎尔、法布雷加斯、科斯塔"。当小法和科斯塔被换下时,更是嘘声一片……

这个赛季,科斯塔作为队内头号射手进球只有三个,佩德罗本轮才打进近13场比赛的首个进球,阿扎尔则伤病未痊。至于法布雷加斯,他已经在场上习惯性消失很久了。

而对于老化的后防线,希丁克能用活巴巴、吉洛鲍吉这些小将吗?冬季转会球队还会有新鲜血液吗? 手握"切尔西牌"大巴的方向盘,希丁克的"二进

手握"切尔西牌"大巴的方向盘,希丁克的"二进宫"实在有些艰险。 (据《东方早报》)

哈登独砍36分率火箭胜黄蜂

据新华社休斯敦 12 月 21 日体育专电(记者张永兴)休斯敦火箭队 21 日在主场与夏洛特黄蜂队展开激战,哈登独砍 36分,带领火箭以 102:95 战胜黄蜂,获得三连胜,黄蜂则遭遇二连败。

上半场比赛双方表现各有千秋。火箭的哈登及"魔兽"霍华德等发力见效,为火箭增分不少,但黄蜂也并非等闲之辈,频频攻击得手。首节火箭以27:28落后。稍后,哈登与霍华德继续联手作战,琼斯也表现出色,使火箭比分反超。上半场结束时,火箭以45:44领先。

下半场开始后,火箭的贝弗利、琼斯及索顿均有建树,火箭以24:16轻取第三节。第四节双方依然打得难分伯仲,火箭最终以7分的优势获胜。

在这场比赛中,哈登独砍36分,并有7次助攻及5个篮板,琼斯和霍华德分别获得17分和9分。黄蜂的沃克



获得14分,队友林书豪和威廉姆斯也分别有13分和12 分进账。

目前,火箭战绩为15胜14负,黄蜂则为15胜12负。

杰克逊、莱昂纳德当选上周最佳

据新华社华盛顿 12 月 21 日体育专电(记者李博闻)美职篮 21 日公布了上周东、西区最佳球员,底特律活塞队的雷吉· 杰克逊和圣安东尼奥马刺队的莱昂纳德分别当选。

杰克逊上周带领活塞 2 胜 1 负,场均得到东部最高的 29.3 分,另有 6.3 个篮板和东部第二的 7.7 次助攻。三场比赛杰克逊两场拿到 30 分以上,另一场 23 分。12 月 18 日,活塞 147:144 加时险胜公牛,全队第

四节和最后加时一共 20 分, 杰克逊独得 13 分, 率领球队取胜。

马刺上周 3 战全胜,莱昂纳德场均得到排名西部第八的 22.7 分,另有 6.3 个篮板、2.7 次助攻和 2.0 次抢断。他命中率达到 56.4%,两场得到 22 分以上。12 月 16 日,莱昂纳德命中四记三分球,砍下 27 分,另有 4 次助攻、4 个抢断和 3 个篮板,帮助马刺 114:95 战胜奇才。

回应八年"禁足令" 普拉蒂尼:我也要抗争

据新华社巴黎 12 月 21 日电 面对国际足联对其和布拉特"禁足"八年的处罚,欧足联主席普拉蒂尼 21 日表示,将分别向体育和民事法庭提起控诉,"抗争到底"。

国际足联道德委员会下属负责裁决的部门21日裁决继续对国际足联主席布拉特和国际足联副主席普拉蒂尼实施"禁足令",禁止两人8年内参加任何形式的足球活动,禁令当即生效。

普拉蒂尼当天在发给法新社的声明中表示:国际足联出台的这一处罚是一种"伪装",目的是为了"抹黑"其名声。

普拉蒂尼表示:"除了向国际体育仲裁法庭提出上诉外,我同时还将向民事法庭提起诉讼,为我在过去很长一段时间内受到的不公正待遇(上诉)。"

同样被"禁足"八年的布拉特当日早些时候表示:"我对裁决部门未根据证据得出的结论感到耻辱,国际足联道德委员会并没有权力禁足主席八年,唯一有权力解除主席职务的是国际足联大会,而下一届国际足联大会将于明年2月举行,届时将选举新一届主席。"

"即使我被暂停职务,我仍然是国际足联的主席,"5次连任执掌国际足联的布拉特愤怒地说,"我要抗争!"

今年9月瑞士检方就布拉特违规向欧足联主席普拉蒂尼支付200万瑞士法郎酬金发起刑事调查后,国际足联也委托道德委员会下属调查机构进行调查。也正因此,国际足联道德委员会10月初对两名高官实施为期90天的禁足令,禁止其参加一切形式的足球活动。

厄齐尔两助攻 "枪手"力克曼城

据新华社伦敦 12 月 21 日体育专电 英超 联赛 21 日迎来了第 17 轮的最后一场比赛。德 国国脚厄齐尔送出两记助攻,帮助阿森纳 2:1 力克曼城,在积分榜继续紧追领头羊莱斯特。

坐镇主场的阿森纳上半场两度破门。第33分钟厄齐尔中路分球,沃尔科特在大禁区角处起右脚射门,皮球贴着远端门柱入网。上半场行将结束前,阿森纳前场断球,吉鲁接到厄齐尔的直塞,小角度低射打穿曼城门将哈特的十指关。

下半场阿森纳依旧有不少破门良机,但均未把握住机会。曼城在第82分钟打入一球。铁腰图雷禁区边缘一脚轻巧的搓射将全场比赛的比分定格为1:2。

此役过后,阿森纳积 36 分继续排名联赛第二,以 2 分的差距紧追领头羊莱斯特。而落败的曼城则积 32 分排名联赛第三。

卡莫拉内西 执教阿根廷老虎队

据新华社布宜诺斯艾利斯 12 月 21 日体育专电 阿根廷老虎足球队 21 日在其网站发表声明称,前意大利国脚卡莫拉内西正式接过球队教鞭。

声明说:"卡莫拉内西正式成为老虎队的新任主帅,在未来的几个小时内他将与球队签署一份为期 18 个月的合约。"

39岁的卡莫拉内西曾担任过墨西哥特皮克队的主教练,此次他将执教老虎队直到 2017年7月。

出生于阿根廷的卡莫拉内西在球员时期曾帮助意大利国家队赢得2006年世界杯冠军,在 较力尤文图斯八个赛季期间还赢得过意甲联赛